

指責中國已經認否國軍對台犯案新造捏章報台港及國外責定決已經認否國軍對

(北京六日電) 中國外交部發言人李肇星今天下午談及對王軍濤等人處理問題時說，前幾天，一些外國和港台報刊散佈什麼已決定對王軍濤等人判以重罪，甚至死刑，這完全是別有用心的捏造。我從北京市有關部門瞭解到，檢察機關現在還未對這些人提出公訴，審判尚未開始，根本談不上判刑。

李肇星指出，有人指責中國利用現在與西方國家關係緩和的機會，對所謂「持不同政見者」進行清算，完全不符合事實，是別有用心的造謠中傷，寫這種報道的人想象力也未免太過于豐富了。其油田已有六口油井投產，截止十二月二日產原油達六點二萬噸，預計今年年底還有六口油海上石油生產將進入一個新的里程。

石油公司和美國、意大利石油公司組成的ACT作業集團共同開發、生

產。

據南海東部石

油公司生產作業部

負責人介紹，目前該油田已有六口油井投產，截止十二月二日產原油達六點二萬噸，預計今年年底還有六口油海上石油生產將進入一個新的里程。

田。南海東部石油

公司與美國西方石

油公司合作勘探開

發的第一個海上油

田。南海東部石油

公司與美國西方石

油公司合作勘探開